

Megkezdődött a belterületi vízrendezés II. üteme Szentdomonkoson

Szentdomonkos Községi Önkormányzat a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében TOP_PLUSZ-1.2.1-21-HE1-2022-00045 számon, **„Belterületi vízrendezés Szentdomonkoson II. ütem”** címmel 2022. januárjában támogatási igényt nyújtott be, amely alapján 199,87 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesült. A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg.

A projekt célja a hegyekkel körülölelt Szentdomonkos Község csapadékvíz-elvezető hálózatának fejlesztése. A település önkormányzata a 2021-2027-es fejlesztési időszakra vonatkozóan prioritizált feladatként határozta meg egy egységes csapadékvíz elvezető rendszer kiépítését a településen, amely rövid, közép és hosszútávon is garantálja a rendkívüli csapadék/belvíz biztonságos elvezetését.

A megvalósításához az Önkormányzat 2022. januárjában a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-HE1 kódszámú „Élhető települések” című Felhívásra nyújtott be Támogatási kérelmet, amely alapján 199,87 millió forint európai uniós támogatásban részesült.

Az Önkormányzat korábban a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretén belül elindította a településen meglévő, de nem megfelelő csapadékvíz elvezető létesítmények rendezését. A megkezdett munkák folytatásaként kívánja a „Belterületi vízrendezés Szentdomonkoson II. ütem” c. projektet megvalósítani. A tervek szerint több, mint 3 kilométer hosszban kerül megújításra a csapadékvíz-elvezető rendszer és egy hordalékfogó is kiépítésre kerül. A fejlesztés a korábban már megvalósult és jelen támogatási kérelem során tervezett elemekkel egy jól összehangolt, egységes csapadékvíz elvezető rendszert hoz létre a településen.

A projektnek köszönhetően nem csupán a település helyi vízkár veszélyeztetettsége csökken, az árokrendszer kiépítése a rendezett településkép megőrzéséhez is hozzájárul.

A projekt kódja: TOP_PLUSZ-1.2.1-21-HE1-2022-00045

A projekt címe: Belterületi vízrendezés Szentdomonkoson II. ütem

A támogatás összege: 199,87 millió forint

Támogatás intenzitása: 100 %

A projekt megvalósításának kezdete: 2023.03.01.

A projekt várható befejezése: 2026.02.28.